



**ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ  
ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

Αρ. Πρωτ.: 3196/15.11.2018

Πειραιάς, 15 Νοεμβρίου 2018

E-mail: tydp@hna.gr

**ΘΕΜΑ:** Συγκρότηση Εκλεκτορικού Σώματος για την Μονιμοποίηση μέλους ΔΕΠ του Τμήματος Ναυτικών Επιστημών της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων στον Τομέα Ανθρωπιστικών και Πολιτικών Επιστημών και στο γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλώσσα και Φιλολογία με έμφαση στις ελληνογερμανικές πολιτικές για τις διμερείς επιστημονικές και πολιτιστικές σχέσεις» στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας.

Έχοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 9, 11, 25 και 30 του ν. 3187/2003 (ΦΕΚ 233/τ.Α΄/7.10.2003), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τα άρθρα 19 και 77 του ν. 4009/2011 (ΦΕΚ 195), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
3. Το Π.Δ. 61 (ΦΕΚ 99/τ.Α΄/2010) «Οργανισμός Σχολής Ναυτικών Δοκίμων».
4. Τις διατάξεις του άρθρου τέταρτου του ν. 4405/2016 (ΦΕΚ 129/Α΄/13.7.2016).
5. Τις διατάξεις του άρθρου 30 του ν. 4452/2017 (ΦΕΚ 17/Α΄/15.2.2017).
6. Τις διατάξεις των άρθρων 21 και 84 του ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/Α΄/4.8.2017)
7. Την απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων Φ.122.1/6/14241/Ζ2 (ΦΕΚ 225/τ.Β΄/31.01.2017)
8. Την απόφαση ΥΕΘΑ Φ.330/157993 Σ.2636 (ΦΕΚ 879/τ.Β΄/18.05.2011) για θέματα Οργάνωσης και Διδακτικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού των ΑΣΕΙ.
9. Την από 30.07.2018 αίτηση μονιμοποίησης του μέλους ΔΕΠ Α. Ροφούζου (αριθμ. πρωτ: 2134/18/30.07.2018), την προώθηση της οποίας ενέκρινε η 7<sup>η</sup> Ακαδημαϊκή Συνέλευση της 04/10/2018 και, εν συνεχεία, το 10<sup>ο</sup> Εκπαιδευτικό Συμβούλιο της 07/11/2018.

10. Την απόφαση της 5<sup>ης</sup> Ακαδημαϊκής Συνέλευσης της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων της 13/07/2018 για την κατάρτιση μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών μελών του Ιδρύματος.
11. Την απόφαση του 6<sup>ου</sup> Εκπαιδευτικού Συμβουλίου της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων της 17/07/2018 για την έγκριση των μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών μελών του Ιδρύματος, τα οποία έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο της ΣΝΔ.

η Ακαδημαϊκή Συνέλευση του Τμήματος Ναυτικών Επιστημών της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων (ΣΝΔ), κατά την 8<sup>η</sup> Συνεδρίασή της στις 15/11/2018 αποφάσισε τη συγκρότηση Εκλεκτορικού Σώματος για τη Μονιμοποίηση του μέλους ΔΕΠ Α. Ροφούζου στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλώσσα και Φιλολογία με έμφαση στις ελληνογερμανικές πολιτικές για τις διμερείς επιστημονικές και πολιτιστικές σχέσεις» στον Τομέα Ανθρωπιστικών και Πολιτικών Επιστημών του Τμήματος Ναυτικών Επιστημών της ΣΝΔ, ως ακολούθως:

#### **A. ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ**

##### **Καθηγητές του Τμήματος (Μητρώο Εσωτερικών Μελών)**

Διαπιστώθηκε αδυναμία κατάρτισης του μητρώου εσωτερικών μελών του Τμήματος Ναυτικών Επιστημών της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων για το γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλώσσα και Φιλολογία με έμφαση στις ελληνογερμανικές πολιτικές για τις διμερείς επιστημονικές και πολιτιστικές σχέσεις» από εσωτερικά μέλη της ΣΝΔ με βαθμίδα μεγαλύτερη ή ίση της υπό μονιμοποίηση θέσης διότι κανένα από τα μέλη ΔΕΠ της ΣΝΔ αυτών των βαθμίδων δεν θεραπεύει το ίδιο ή συναφές γνωστικό αντικείμενο με αυτό της εν λόγω θέσης. Επομένως η συμπλήρωση των τακτικών και αναπληρωματικών μελών του εκλεκτορικού σώματος πραγματοποιείται από μέλη του μητρώου εξωτερικών μελών του Τμήματος Ναυτικών Επιστημών της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων ως ακολούθως:

##### **Καθηγητές άλλων Τμημάτων - Ιδρυμάτων (Μητρώο Εξωτερικών Μελών)**

**1) Ψαλλίδας Γρηγόριος**, Καθηγητής του Τμήματος Ιστορίας της Σχολής Ιστορίας και Μετάφρασης – Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου, με γνωστικό αντικείμενο «Σύγχρονη

Πολιτική Ιστορία», με ΦΕΚ διορισμού 541/12-06-2015/τ. Γ' και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <https://history.ionio.gr/gr/departments/teachers/psallidas/>.

**Αιτιολογία:** Ο κ. Ψαλλίδας έχει γνωστικό αντικείμενο «Σύγχρονη Πολιτική Ιστορία», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό του έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία των Ελληνογερμανικών σχέσεων, της Πολιτικής και Διπλωματικής Ιστορίας, της Σύγχρονης Ελληνικής και Ευρωπαϊκής Ιστορίας, της Εξωτερικής πολιτικής, του Ναζισμού, της Γερμανικής Κατοχής, του Εμφύλιου Πολέμου, του Ψυχρού Πολέμου, του Ελληνισμού της Διασποράς και καλύπτουν τον κεντρικό ρόλο της Γερμανίας μέσα στην Ευρώπη, τη γερμανική ιστορία και ιδιαίτερα το γερμανικό ζήτημα (π.χ. διάσπαση Γερμανίας). Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Ψαλλίδα τον καθιστούν ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**2) Παριανού Αναστασία,** Καθηγήτρια του Τμήματος Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας της Σχολής Ιστορίας και Μετάφρασης – Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου, με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνική μετάφραση από τα γερμανικά προς τα ελληνικά», με ΦΕΚ διορισμού 519/08-06-2017, τ. Γ', και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <https://sites.google.com/site/parianouanastasia/>.

**Αιτιολογία:** Η κ. Παριανού έχει γνωστικό αντικείμενο «Τεχνική μετάφραση από τα γερμανικά προς τα ελληνικά», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Διαπολιτισμικής επικοινωνίας, του Πολιτισμού, της Γλώσσας και Μετάφρασης (γερμανικά-ελληνικά), της Τεχνικής και ειδικής μετάφρασης και των Φρασεολογισμών.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Παριανού την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**3) Mitsou Marilisa (Marie-Elisabeth),** Καθηγήτρια του Ludwig-Maximilians-Universität München, Fakultät für Kulturwissenschaften, Department für Kulturwissenschaften und Altertumskunde, Institut für Byzantinistik, Byzantinische Kunstgeschichte und Neogräzistik, με

σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.byzantinistik.uni-muenchen.de/personen/professoren/mlmitsou/index.html>.

**Αιτιολογία:** Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική δραστηριότητα της κ. Mitsou είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία των Ελληνογερμανικών πολιτιστικών και επιστημονικών σχέσεων, της Ελληνικής Γλώσσας, της Συγκριτικής Λογοτεχνίας και Φιλολογίας.

Το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Mitsou την καθιστά ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**4) Moennig Ulrich**, Καθηγητής του Universität Hamburg, Fakultät für Geisteswissenschaften, Fachbereich Sprache, Literatur, Medien I & II ( SLM I & II), Institut für Griechische und Lateinische Philologie, με σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <https://www.slm.uni-hamburg.de/igrlatphil/personen/moennig.html>.

**Αιτιολογία:** Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική δραστηριότητα του κ. Moennig είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία των Ελληνογερμανικών επιστημονικών σχέσεων και της Συγκριτικής Λογοτεχνίας.

Το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Moennig τον καθιστά ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**5) Βηδενμάιερ Δάφνη**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλωσσολογία. Διδακτική της Γερμανικής ως Ξένης Γλώσσας», με ΦΕΚ διορισμού 981/2-10-2015, Τ.Γ' και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.gs.uoa.gr/to-tmima/didaktiko-proswpiko/ores-grafeioy/widenmayer.html>.

**Αιτιολογία:** Η κ. Βηδενμάιερ έχει γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλωσσολογία. Διδακτική της Γερμανικής ως Ξένης Γλώσσας», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Θεωρητικής και

Συγκριτικής γλωσσολογίας, της Εφαρμοσμένης γλωσσολογίας, της Διδακτικής των γλωσσών (γερμανικά), της Κατάκτησης και Αξιολόγησης της ξένης γλώσσας.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Βηδενμάιερ την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**6) Μιχάλσκι Μαρκ**, μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανικός Πολιτισμός: νεότερες και σύγχρονες κατευθύνσεις της γερμανικής φιλοσοφίας», με ΦΕΚ διορισμού 814/31-8-2010, Τ.Γ', ΑΛΛΑ ΦΕΚ 783/5-8-2015, Τ.Γ' (ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ) και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.gs.uoa.gr/to-tmima/didaktiko-proswpiko/ores-grafeioy/mhxalski.html>.

**Αιτιολογία:** Ο κ. Μιχάλσκι έχει γνωστικό αντικείμενο «Γερμανικός Πολιτισμός: νεότερες και σύγχρονες κατευθύνσεις της γερμανικής φιλοσοφίας», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία όλων των κλάδων του Γερμανικού Πολιτισμού (π.χ. ιστορία της φιλοσοφίας, πολιτική ιστορία, ιστορία των ιδεών, ιστορία της τέχνης, η σημερινή Γερμανία), της Ιστοριογραφίας της γερμανικής φιλοσοφίας, των Πολιτικών και πολιτισμικών συνθηκών της φιλοσοφίας στις γερμανόφωνες χώρες.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Μιχάλσκι τον καθιστούν ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**7) Τσόκογλου Αγγελική**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλωσσολογία με έμφαση στη Θεωρία της γραμματικής», με ΦΕΚ διορισμού 814/τ.Γ'/31-08-2010 και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.gs.uoa.gr/to-tmima/didaktiko-proswpiko/ores-grafeioy/tsokoglou.html>.

**Αιτιολογία:** Η κ. Τσόκογλου έχει γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλωσσολογία με έμφαση στη Θεωρία της γραμματικής», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Θεωρητικής Γλωσσολογίας,

της Συγκριτικής Γλωσσολογίας, της Σύνταξης, Θεωρίας και διδασκαλίας της Γραμματικής, της Διδασκαλίας της Γερμανικής ως Ξένης Γλώσσας.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Τσόκογλου την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**8) Ξηροπαΐδης Γεώργιος**, Καθηγητής του Τμήματος Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης της Σχολής Καλών Τεχνών της ΑΣΚΤ, με γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία των Φιλοσοφικών και Αισθητικών Ιδεών 18ος - 20ος αιώνας», με ΦΕΚ διορισμού 467/τ. Γ'/07.06.2010 και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://astarti.asfa.gr/georgios-ksiropaidis>.

**Αιτιολογία:** Ο κ. Ξηροπαΐδης έχει γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία των Φιλοσοφικών και Αισθητικών Ιδεών 18ος - 20ος αιώνας», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, του Γερμανικού Πολιτισμού, της Φιλοσοφίας της γλώσσας, της Αισθητικής, της Φιλοσοφίας του Καντ, της Φαινομενολογίας, Ερμηνευτικής, Ιστορίας των αισθητικών θεωριών (γερμανικός ιδεαλισμός, ρομαντισμός, μεταμοντερνισμός, αποδομισμός).

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Ξηροπαΐδη τον καθιστούν ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**9) Χρύσου Μάριος**, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλωσσολογία και Διδακτική της Γερμανικής Γλώσσας», με ΦΕΚ διορισμού 621/τ.Γ'/21-06-2012 και σχετική ιστοσελίδα <http://www.gs.uoa.gr/to-tmima/didaktiko-proswpiko/ores-grafeioy/xrysoy.html>

**Αιτιολογία:** Ο κ. Χρύσου έχει γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλωσσολογία και Διδακτική της Γερμανικής Γλώσσας», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Γερμανικής Γλωσσολογίας, της Διδακτικής της Γερμανικής ως Δεύτερης και ως Ξένης Γλώσσας, της Φρασεολογίας και Φρασεοδιδασκτικής, της Χρήσης ψηφιακών τεχνολογιών για την εκμάθηση της ξένης γλώσσας.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Χρύσου τον καθιστούν ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**10) Σφήκας Αθανάσιος**, Καθηγητής του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με γνωστικό αντικείμενο «Διεθνής και Ελληνική Ιστορία του 20ου αιώνα», με ΦΕΚ διορισμού 1025/16.10.2017 Τ.Γ' και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.hist.auth.gr/sites/default/files/%CE%98.%20%CE%A3%CE%A6%CE%97%CE%9A%CE%91%CE%A3%20CV.pdf>.

**Αιτιολογία:** Ο κ. Σφήκας έχει γνωστικό αντικείμενο «Διεθνής και Ελληνική Ιστορία του 20ου αιώνα», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία του Ψυχρού Πολέμου, της Διεθνούς Ιστορίας του 20ου αιώνα, της Ευρωπαϊκής Ιστορίας, της Διπλωματικής Ιστορίας, της Γερμανικής Κατοχής και του Εμφυλίου στην Ελλάδα και καλύπτουν τον κεντρικό ρόλο της Γερμανίας μέσα στην Ευρώπη, τη γερμανική ιστορία και ιδιαίτερα το γερμανικό ζήτημα (π.χ. διάσπαση Γερμανίας). Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Σφήκα τον καθιστούν ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**11) Βόγλης Πολύμερος**, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ιστορία του Μεταπολεμικού Κόσμου», με ΦΕΚ διορισμού 280/τ.Γ'/10-03-2014 και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.ha.uth.gr/index.php?page=faculty.display&a=povoglis>.

**Αιτιολογία:** Ο κ. Βόγλης έχει γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ιστορία του Μεταπολεμικού Κόσμου», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Σύγχρονης Ελληνικής και Ευρωπαϊκής Ιστορίας, της Κοινωνικής και Πολιτισμικής Ιστορίας του 20ού αιώνα, της Γερμανικής Κατοχής, του Ναζισμού, του Εμφυλίου και της Ιστορίας του Μεταπολεμικού Κόσμου Διεθνώς.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Βόγλη τον καθιστούν ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

## **B. ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ**

### **Καθηγητές – Ερευνητές άλλων Τμημάτων - Ιδρυμάτων (Μητρώο Εξωτερικών Μελών)**

**1) Βηδενμάιερ Ανθούλα**, μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με γνωστικό αντικείμενο «Θεωρία και πρακτική της λογοτεχνικής μετάφρασης (Γερμανικά-Ελληνικά)», με ΦΕΚ διορισμού 1256/31-12-2010 Τ.Γ' ΜΟΝ 1136/9-11-2015 Τ.Γ' και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://users.auth.gr/antwie/index.html>.

**Αιτιολογία:** Η κ. Βηδενμάιερ έχει γνωστικό αντικείμενο «Θεωρία και πρακτική της λογοτεχνικής μετάφρασης (Γερμανικά-Ελληνικά)», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Μετάφρασης της λογοτεχνίας, της Διερμηνείας, του Υποτιπλισμού, της Ελληνικής λογοτεχνίας σε γερμανική μετάφραση.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Βηδενμάιερ την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**2) Πάγκαλος Ιωάννης**, μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Λογοτεχνία-Συγκριτική Γραμματολογία με ειδικό πεδίο στις ελληνογερμανικές γραμματειακές σχέσεις», με ΦΕΚ διορισμού 15/15-1-2013 Τ.Γ' και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://users.auth.gr/pagkalos/>.

**Αιτιολογία:** Ο κ. Πάγκαλος έχει γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Λογοτεχνία-Συγκριτική Γραμματολογία με ειδικό πεδίο στις ελληνογερμανικές γραμματειακές σχέσεις», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία των Σπουδών έμφυλου λόγου, των Σπουδών μνήμης, του Μοντερνισμού, της



Θεωρίας και Κριτικής Λογοτεχνίας και της Διαμεσικότητας-σχέσης λογοτεχνίας και κινηματογράφου.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Πάγκαλου τον καθιστούν ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**3) Αντωνοπούλου Αναστασία**, Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Λογοτεχνία 19ου και 20ου αιώνα- Συγκριτική φιλολογία», με ΦΕΚ διορισμού 1022/12-10-2015, Τ.Γ', ΑΛΛΑ ΦΕΚ 1251/8-12-2015, Τ.Γ' (ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΓΝΩΣΤ. ΑΝΤΙΚ.) και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.gs.uoa.gr/to-tmima/didaktiko-proswpiko/ores-grafeioly/antwnopoyloy.html>

**Αιτιολογία:** Η κ. Αντωνοπούλου έχει γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Λογοτεχνία 19ου και 20ου αιώνα- Συγκριτική φιλολογία», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Γερμανικής Λογοτεχνίας του 19ου και 20ου αιώνα, της Συγκριτικής Φιλολογίας, των Σχέσεων Ελληνικής και Γερμανικής Γραμματείας, της συγκριτικής προσέγγισης πολιτισμικών ζητημάτων (Ελλάδα-Γερμανία) και της Λογοτεχνικής Μετάφρασης.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Αντωνοπούλου την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**4) Πετροπούλου Παρασκευή**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Λογοτεχνία 20ου αιώνα και Συγκριτική Γραμματολογία», με ΦΕΚ διορισμού 942/τ.Γ'/07-09-2012 και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.gs.uoa.gr/to-tmima/didaktiko-proswpiko/ores-grafeioly/pepopyloy.html>.

**Αιτιολογία:** Η κ. Πετροπούλου έχει γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Λογοτεχνία 20ου αιώνα και Συγκριτική Γραμματολογία», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Θεωρίας της λογοτεχνίας, της Μνήμης και αστικής νεωτερικότητας, της Γερμανικής λογοτεχνίας του 20ού αιώνα, της

Συγκριτικής γραμματολογίας και ιδιαιτέρως των Σχέσεων της ελληνικής με τη γερμανική λογοτεχνία.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Πετροπούλου την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**5) Δασκαρόλη Αναστασία**, μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Λογοτεχνική Μετάφραση και Συγκριτική Γραμματολογία», με ΦΕΚ διορισμού 814/31-8-2010, Τ.Γ', ΑΛΛΑ ΦΕΚ 783/5-8-2015, Τ.Γ' (ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ) και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.gs.uoa.gr/to-tmima/didaktiko-proswpiko/ores-grafeioly/daskaroly.html>.

**Αιτιολογία:** Η κ. Δασκαρόλη έχει γνωστικό αντικείμενο «Λογοτεχνική Μετάφραση και Συγκριτική Γραμματολογία», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Γερμανικής Φιλολογίας, των Πολιτικών Επιστημών, της Γερμανικής οικονομικής ορολογίας, της Μετάφρασης και της Συγκριτικής Γραμματολογίας.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Δασκαρόλη την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**6) Καρακάση Αικατερίνη**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Λογοτεχνία και Συγκριτική Γραμματολογία», με ΦΕΚ διορισμού 402/04-05-2017 τ. Γ' και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://www.gs.uoa.gr/to-tmima/didaktiko-proswpiko/ores-grafeioly/karakash.html>.

**Αιτιολογία:** Η κ. Καρακάση έχει γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Λογοτεχνία και Συγκριτική Γραμματολογία», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Γερμανικής λογοτεχνίας του 18ου και του 20ου αιώνα, των Συγκριτολογικών και Θεωρητικών γραμματολογικών ζητημάτων, της Σχέσης σώματος και λογοτεχνίας στον Διαφωτισμό και τον Μοντερνισμό.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Καρακάση την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**7) Lechner Winfried**, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλωσσολογία- Θεωρητική Γλωσσολογία», με ΦΕΚ διορισμού 804/τ.Γ'/09-08-2012 και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://users.uoa.gr/~wlechner/index.html>.

**Αιτιολογία:** Ο κ. Lechner έχει γνωστικό αντικείμενο «Γερμανική Γλωσσολογία- Θεωρητική Γλωσσολογία», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν ζητήματα Γερμανικής Γλωσσολογίας όπως της Θεωρητικής σύνταξης και της Τυπικής σημασιολογίας και διάδρασης ανάμεσα στη σύνταξη και στη σημασιολογία.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Lechner τον καθιστούν ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**8) Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με γνωστικό αντικείμενο «Διδακτική της Γερμανικής ως Ξένης Γλώσσας με ειδικό πεδίο την πρωτοβάθμια εκπαίδευση», με ΦΕΚ διορισμού 1198/26-11-2015 Τ.Γ' και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://users.auth.gr/olgapa/>.

**Αιτιολογία:** Η κ. Παπαδοπούλου έχει γνωστικό αντικείμενο «Διδακτική της Γερμανικής ως Ξένης Γλώσσας με ειδικό πεδίο την πρωτοβάθμια εκπαίδευση», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία Πρώιμη εκμάθηση της ξένης γλώσσας, Δεύτερη ξένη γλώσσα, Μεθοδολογία της Έρευνας, Στοχαστική διδασκαλία.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Παπαδοπούλου την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**9) Αντωνίου Χρήστος**, Καθηγητής του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγικά-Εκπαίδευση Εκπαιδευτικών», με ΦΕΚ διορισμού 51 / τ. Γ' / 28-1-2010 και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://users.auth.gr/antwniou/>.

**Αιτιολογία:** Ο κ. Αντωνίου έχει γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγικά-Εκπαίδευση Εκπαιδευτικών», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική του δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Ξενόγλωσσης εκπαιδευτικής πολιτικής, των Ξένων Γλωσσών στην Ελληνική Εκπαίδευση και της Εκπαίδευσης εκπαιδευτικών Ξένων Γλωσσών.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο του κ. Αντωνίου τον καθιστούν ικανό να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**10) Καραγιαννίδου Ευαγγελία**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με γνωστικό αντικείμενο «Διδακτική», με ΦΕΚ διορισμού 945/27.09.2017 τ. Γ' και σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <http://users.auth.gr/ekaragia/>.

**Αιτιολογία:** Η κ. Καραγιαννίδου έχει γνωστικό αντικείμενο «Διδακτική», το οποίο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης. Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική της δραστηριότητα είναι επίσης συναφή, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία της Διδακτικής της Γερμανικής ως ξένης γλώσσας, της Πολυγλωσσίας, της Λειτουργικής-πραγματολογικής ανάλυσης λόγου, των Δεξιοτήτων προφορικού λόγου, του Σχεδιασμού και της παραγωγής διδακτικού υλικού και των Προγραμμάτων σπουδών.

Το γνωστικό αντικείμενο και το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Καραγιαννίδου την καθιστούν ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

**11) Stassinopoulou Maria**, Καθηγήτρια του Universität Wien, Historisch-Kulturwissenschaftliche Fakultät, Institut für Byzantinistik und Neogräzistik, με σχετική ιστοσελίδα στο σύνδεσμο <https://ufind.univie.ac.at/en/person.html?id=5436>.

**Αιτιολογία:** Το επιστημονικό έργο και η ερευνητική δραστηριότητα της κ. Stassinopoulou είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό μονιμοποίηση θέσης, καθώς θεραπεύουν μεταξύ άλλων τα γνωστικά πεδία των Επιστημονικών και πολιτιστικών σχέσεων, της Διασποράς, της Μετανάστευσης, της Ιστορίας του Κινηματογράφου, της Κοινωνιογλωσσολογίας, της Λεξικογραφίας.

Το συνολικό επιστημονικό έργο της κ. Stassinopoulou την καθιστά ικανή να ενταχθεί στο εκλεκτορικό σώμα της υπό μονιμοποίηση θέσης.

Ο Πρόεδρος της Ακαδημαϊκής Συνέλευσης  
Σχολής Ναυτικών Δοκίμων

Καθηγητής Ιωάννης Κούκος  
Κοσμήτορας ΣΝΔ